
 

 2 – ޖދަވުލަު

 ބލީނަް ހށުހަޅަާ ފމޯް
 

 

 

 

 ހށުހަޅަާ ފރަތާގުެ މޢަލުމޫތާުބީލނަް  .1

 1.1 ނަން 

 1.2 އެޑރްެސް 

 ބީލނަް ހށުހަޅަާ ޕރްޖޮކެޓްގްެ މޢަލުމޫތާު .2

 2.1 ޕރްޮޖެކްޓްގެ ނަން 

 2.2 އިޢލުާން ނަނބްަރު 

 ހށުަހޅަާ އގައާި މއުދްތަު .3

 3.1 ހށުަހަޅާ އަގު  

  ޖީ.އެސް.ޓީ  

  ޖުމްލަ އގަު: 

 3.2 )ތނާައިން ލިޔުމަށް(ޖުމްލަ އަގު  

 3.3 މުއްދތަު )ބަންދުދުވަސްތައް ހިމަނައގިެން( 

 ބީލނަް ހށުހަޅަާ ފރަތާގުެ އގިރްރާު .4

ބލެުމަށް މަތގީއަިބަޔާންކށޮްފއަވިާ މސައަްކަތް/ޚދިމުަތް ފޯރުކށޮްދނިމުަށް ދީފއަވިާ މަޢލުމޫާތއާި، އެގްރމީަނޓްްގެ މއާްދާތއަް ރަނގަޅަށް 

 ފހަު، މަތީގއަި ދެންނވެިފއަވިާ އގަަށް މި މސައަްކތަް ނވުަތަ ޚދިުމަތް ދިނުމަށް އޅަގުަނޑު / އޅަުގަނޑމުެން ބީލނަް ހށުަހޅަމަެވެ.
4.1 

ތެރގޭއަި އޅަުގަނޑު/ އޅަގުަނޑމުެންނަށް މސައަްކތަް/ޚދިމުަތް ފރޯުކށޮްދނިުން ހވަާލކުުރަން ނިނމްައިފިނމަަ، އެކަށގީެނވްާ މއުްދތައެްގެ 

 ގއަވިާ މއުްދަތގުއަި މސައަްކަތް/ޚިދމުަތް ފރޯުކށޮްދިނމުށަް ހުށހަޅަމަެވެ. 3.3މސައަްކަތް ފއެްޓމުަށއާި، 
4.2 

ދވުަސް ހމަވަަނދްެން މިބީލަން ޤަބލޫުކށޮް، އއެއާި އއެްގތޮަށް ޢމަަލުކރުުމަށް އޅަުގަނޑު / އޅަުގަނޑމުެން  30މިބީލަން ހުށހަަޅާތާ 

އއެްބސަްވމަެވެ. މމިއުްދތަުގެ ތެރގޭއަި އއެްބސަްވމުުގއަި ސއޮކިުރުމަށް ވެރފިަރާތނުް އެދވިަޑއަި ގެންފިނމަަ، އއެްބސަްވމުުގއަި 

 މސައަްކަތް ކުރމުަށވްެސް އއެްބސަްވމަެވެ.  ސއޮިކށޮް އއެްބސަްވމުއާި އއެްގޮތަށް

4.3 

  ބީލނަް ހށުހަޅަާ ފރަތާނުް .5

 

 ސޮއި 

 ނަން 

 މަޤާމު 

 ތާރީޚް 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


